Zat. 2 Wyniki obliczenn — GEO 5 PLYTA

Umowa nr PSSE/6332 BPBK SA nr 0450

Przebudowa, adaptacja i wyposazenie hali nr 33 pod potrzeby produkcji przemystowej, przebudowa, adaptacja i wyposazenie hali nr 26 pod potrzeby produkcii
przemystowej, modernizacja i budowa nowej infrastruktury drogowe; i sieciowej (wraz z plytami montazowymi)- ZADANIE 3 - Konstrukcja ptyty montazowej ,A”
PROJEKT BUDOWLANY -PB IV poz. 3
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Obliczenia plyty

Dane wejsciowe
Projekt

Ustawienia

Materiaty i normy

Makroelementy

Grubosé

Nr Lista linii tm]

Materiat

1 15-18 0,40

2 1,18-20 u.au

3 2202181 u,au

4 1,0 Lé-dd u.au

] 19,£3-20 u,4u

g L&, 1, 20,00 UsY

C 35/45

= SArwwi e RAE

5= 147" 10 MPA
llt Sl VAVITIFIFR LTI T o
T = £D,UU RINIT
fo = 35,00 MPa
totm = 3,20 MPa

C 3h/ah

Egm = S9UUUUU MFa
[E N - TR TITR
up = vuuuv Iy n
T = E&3,UW RN
Tk = 35,00 MiPa
fotm = 3,20 MPa

U $hian

|.J = MR uv ivira
up = UuLUL T
1= 25,00 kN/m3
ok = 35.00 MPa
fom = 3.20 MPa
L J0/40

ayp = DUU0UT0 11K
= 25,00 kNims

fox = 35,00 MPa
fom = 3,20 MPa

e 4D

o = LUUUUIU TR
= £0,UU KNim2
fox = 35,00 MPa
fotm = 3,20 MPa

DD
== LAINNI TN RALS

o = LUUUWIY s
1= 25,00 kN/m3
fex = 35,00 MPa
feim = 3,20 MPa

Epm = J40U0,UU MFE
G =1410/,0U0 MEA
W = v uuuu iy i

T = £D,UU KINFTTI

Tk = 35,00 MPa

Teum = 3,20 MPa

e
B = 14107,00 MFE
[T TR VR IATT AN
T= £3,u0 R

Tk = 45,00 M2

fotm = 3,20 MPa

oy = DUUDUTU TIK
1= 25,00 kNfm?3
Tk = 39,00 MiFa
fom = 3,20 MPa

l:“.. - 'J,qnnn_nn AAD~
R
o = LUUUUIU 1K
= 25,00 KN/m3

Igk = 30,UU MIFd

fetm = 3,20 MPa
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Grubosé

Nr [m]

Lista linii

Materiat

OL,30,30-3Y uau

13 33,3041 0,40

1ML UL

15 34,4340 U400

16 bb.30.40-4( u.au

E “:'.':"‘.'_"_"_‘ nooans
DM W ue ira
o = U,UUUUTU TR
7= 25,00 kNim#

Tek = S02,UU MEa

fetm = 3,20 MPa

W 3D/4D

C —aannn o aaoa

o = LuuuuIuU 1S
1= 25,00 kKN/m3

fox = 35,00 MPa

fetm = 3,20 MPa

C 35/45

e meatw s nawe
12 narss oo e
o = Luuuu U 1R
7= 25,00 KN/m2

fex = 35,00 MPa

fetm = 3,20 MPa

AR

Eem = J4UUUUU M
== 1A 10,0 MEa
Ut = WUUuu IV 1In

T = £o,UU KNim2

Tk = 35,00 MPa

foim = 3,20 MPa

C 35/45

——an

S,
VIS
¥ = L2,V KNVIM2
fok = 35,00 MPa
fotm = 3,20 MPa

U sbiad

A o= 150 UV Ird
UL = U uuug iy n
[ = &y paNnn
Tek = J0,UU MEFa
Tetm = 32U MFa

Stan obcigzeniowy 1

Stan obcigzeniowy Wsp. obcigzenia Aktywny
Nazwa Kod Typ Yrsup Wit a:::z
Stan obcigzeniowy 2
Stan obcigzeniowy Wsp. obecigzenia =~ Aktywny
Nazwa Kod Typ Tsup  Wint o;‘;:t
e unus T oy an g
Kombinacja SGN
Nr Nazwa i rodzaj kombinacji ZioZzenie
1 p—— . . PR . .
Kombinacja SGU
Nr Nazwa | rodzaj kombinacji Ziozenie

Parametry wymiarowania

Wyniki

Obliczenia zostaly przeprowadzone prawidlowo.
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L TRY
-280,0
-240,0
-200,0
-160,0
-120,0
-80,0
-40,0
0.0
40,0
80,0
120,0
134,3
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-£30,4
-200,0
-160,0
=120,0
-80,0
-40,0
0,0
40,0
80,0
1200
160,0
2026
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[ Nazwa : Analiza ]

L e ) o - i
~34U,Y
-300,0
-275,0
=250,0
-225,0
-200,0
-175,0
-150,0
-125,0
-100,0
-75,0
-50,0
-25.0

0,0
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[ Nazwa : Analiza ]

=23 1,3
-300,0
-270,0
20,0
-210,0
-180,0
-150,0
-120,0
-90,0
-6u,U
-30,0
0,0
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|Nazwa : Analiza

uu
15,0
30,0
45,0
60,0
75,0
90,0
105,0
120,0
135,0
147,2
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INazwa : Analiza

vy
20,0
40,0
60,0
80,0
100,0

= 1200
s 140,0
160,0
180,0
200,0
2131
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|Nazwa : Analiza

-3£4,0
-320,0
-280,0
-240,0
-200,0
-160,0
-120,0
-80,0
-40,0
0,0
40,0
80,0
1233
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|Nazwa : Analiza |

-4,0
60,0
-45,0
-30,0
15,0
0,0
15,0
30,0
45,0
60,0
75,0
79,1
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£, I
-270,0
2250
-180,0
-135,0
-90,0
45,0
0,0
45,0
90,0
135,0
180,0
202,6
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|Nazwa : Analiza

9,04
-9,60
-8,80
-8,00
7,20
-6,40
-5,60
-4,80
4,00
-3,20
-2,40
-1,60
-1,05
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